






septiembre del 2019
Apreciable Padre/Guardian:


¡Bienvenidos a un nuevo año escolar del 2019-2020! Yo soy el maestro de Inglés como Segunda Lengua (ESL) y le estaré dando servicio a su hijo/a.  Es mi responsabilidad de brindar servicios de instrucción en Inglés a su hijo/a y apoyarle con el idioma.  Dependiendo del nivel de habilidad, de su hijo/a yo estare brindandole servicios cada semana en dias y horas especificas. 

Yo me estare comunicando regularmente con la maestra/o de su hijo/a y podre brindar extra apoyo en las areas en donde su hijo/a necesite mas ayuda por falta del idioma. Tambien estare administrando examines requeridos en el Districto Escolar (DCPS), igualmente les dare mis propieas evaluaciones para determinar que clase de instrucción es el más adecuado para su hijo/a.
Por favor no dude en contactarme en cualquier momento si tiene preguntas o alguna duda.  Si usted le justaria observar los servicios que su hijo/a esta recibiendo yo le animo a que visite la escuela en cualquier momento que yo este alli. Yo soy responsable de dar servicios en varias escuelas y por esa misma razon si usted decea observer una leccion, le sugiero que me contacte para planear el dia y la hora.
Usted es bienvenido/a a contactarme con cualquier pregunta o duda sobre el progreso de su hijo/a.  La mejor manera de comunicación es por medio de mi correo electrónico: [email address here].

Gracias por su apoyo. ¡Espero trabajar con su hijo/a y con usted para que este año sea un año de mucho exito!





Sinceramente,





Larry Donathan





Larry Donathan 






Maestro de Ingles como Segunda Lengua
